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Puntos 20,00/20,00
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Comentario -
Apto

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué abstinencia sexual previa a la obtención de una muestra de semen para seminograma se 
aconseja?
Seleccione una:

a. De, al menos, 1 día. 
b. De entre 2 y 5 días. 
c. De, al menos, 10 días. 
d. Menor de 24 horas. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: De entre 2 y 5 días.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre la situación patológica y sus valores de laboratorio:
Seleccione una:

a. Fallo ovárico primario – FSH y estradiol bajos. 
b. Síndrome de ovario poliquístico – LH alta y FSH normal. 
c. Hipogonadismo hipogonadotropo – LH, FSH y estradiol bajos. 
d. Síndrome de ovario poliquístico – testosterona alta. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Fallo ovárico primario – FSH y estradiol bajos.



Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué material se debe preparar para una aspiración percutánea del epidídimo, buscando obtener una
muestra de espermatozoides?
Seleccione una:

a. Catéter 25G y jeringa de 5ml. 
b. Catéter 25G y jeringa de 20ml. 
c. Aguja mariposa 23G y jeringa de 5ml. 
d. Aguja mariposa 23G y jeringa de 20ml. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Aguja mariposa 23G y jeringa de 20ml.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre el organismo y la duración que considera del periodo de búsqueda
de embarazo sin éxito para definir la esterilidad:
Seleccione una:

a. FIGO – 1 año. 
b. OMS – 2 años. 
c. AFS – 1 año. 
d. ASHRE – 2 años- 

Retroalimentación

Epígrafe Conceptos.
La respuesta correcta es: FIGO – 1 año.

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre la histerosonografía:
Seleccione una:

a. Se realiza de forma ambulatoria. 



b. Se realiza en el estudio de la esterilidad para valorar la cavidad uterina y la permeabilidad de 
las trompas. 

c. Se realiza mediante control radiológico. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Se realiza mediante control radiológico.

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cómo se denomina en el hombre la incapacidad para tener hijos?
Seleccione una:

a. Esterilidad. 
b. Infertilidad. 
c. Impotencia. 
d. Frigidez. 

Retroalimentación

Epígrafe Conceptos.
La respuesta correcta es: Esterilidad.

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿De qué tipo son los espermatozoides que siguen un movimiento rectilíneo y uniforme?
Seleccione una:

a. A. 
b. B. 
c. C. 
d. D. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: B.

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes términos hace referencia a la movilidad de los espermatozoides?
Seleccione una:

a. Astenozoospermia. 
b. Teratozoospermia. 
c. Cinetozoospermia. 
d. a y b son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología masculina.
La respuesta correcta es: Astenozoospermia.

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué momento del ciclo se aconseja realizar una biopsia endometrial?
Seleccione una:

a. Durante la menstruación, cuando el cérvix está más abierto y la propia descamación 
endometrial facilita la obtención de la muestra. 

b. Justo al finalizar la menstruación, para aprovechar que el cérvix permanece ligeramente 
abierto, pero ya no habrá posible contaminación con otras sustancias propias de la menstruación. 

c. El día 22 – 23 del ciclo. 
d. En cualquier momento del ciclo, pero siempre indicando en el informe el día concreto al que 

corresponde. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: El día 22 – 23 del ciclo.

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Aquella situación en la que los varones que no han logrado una fecundación debido a una 
deficiencia en la calidad/cantidad de la población espermática o a alteraciones anatómicas y/o 
funcionales para realizar el coito se denomina:
Seleccione una:

a. Esterilidad primaria masculina. 
b. Esterilidad orgánica masculina. 
c. Esterilidad funcional masculina. 



d. Infertilidad primaria masculina. 

Retroalimentación

Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: Esterilidad primaria masculina.

Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué porcentaje etiológico representa el daño en las trompas de Falopio para una esterilidad o 
infertilidad?
Seleccione una:

a. El 0,5%. 
b. El 8 – 10%. 
c. El 18 – 20%. 
d. El 40%. 

Retroalimentación

Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología femenina.
La respuesta correcta es: El 40%.

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es la tasa de embarazo tras un año de relaciones coitales sin protección en las mujeres de 
entre 35 y 40 años?
Seleccione una:

a. 86%. 
b. 79%. 
c. 71%. 
d. 63%. 

Retroalimentación

Epígrafe Epidemiología de la esterilidad e infertilidad / Epidemiología de la esterilidad.
La respuesta correcta es: 63%.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

¿Qué porcentaje de infertilidad se estima en mujeres de entre 35 y 39 años?
Seleccione una:

a. 9 – 13%. 
b. 18%. 
c. 25%. 
d. 27 – 30%. 

Retroalimentación

Epígrafe Epidemiología de la esterilidad e infertilidad / Epidemiología de la infertilidad.
La respuesta correcta es: 25%.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A partir de qué edad de la mujer se recomienda no esperar hasta 1 año para un TRA si el embarazo 
no se consigue de manera natural?
Seleccione una:

a. 35. 
b. 40. 
c. 45. 
d. 50. 

Retroalimentación

Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: 35.

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A expensas de qué hormona se produce un aumento de la temperatura basal tras la ovulación?
Seleccione una:

a. LH. 
b. FSH. 
c. Progesterona. 
d. Estradiol. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: Progesterona.



Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué porcentaje de mujeres con anomalías congénitas del útero presenta un problema reproductivo?
Seleccione una:

a. 25%. 
b. 40%. 
c. 55%. 
d. 70%. 

Retroalimentación

Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología femenina.
La respuesta correcta es: 25%.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el caso de una pareja con el varón portador del VIH que desea someterse a un tratamiento de 
reproducción asistida:
Seleccione una:

a. Podrá hacerlo únicamente si él está en tratamiento y la carga viral en semen es indetectable. 
b. Podrá hacerlo únicamente en determinados casos que formen parte de un protocolo de ensayo 

clínico. 
c. Podrá hacerlo, pero solo FIV con posterior selección de embriones exentos de VIH. 
d. Podrá hacerlo, pero solo FIV-ICSI donde se seleccionen espermatozoides libres de carga viral. 

Retroalimentación

Epígrafe Etiología de la esterilidad y la infertilidad / Etiología masculina.
La respuesta correcta es: Podrá hacerlo únicamente en determinados casos que formen parte de un 
protocolo de ensayo clínico.

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué prueba valora la calidad del moco cervical y la capacidad de penetración espermática?
Seleccione una:

a. El TESA. 



b. El test de Hühner-Insler. 
c. La capacitación espermática. 
d. La histerosalpingografía. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de la esterilidad y la infertilidad / Pruebas diagnósticas.
La respuesta correcta es: El test de Hühner-Insler.

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es la principal causa de bloqueo tubárico?
Seleccione una:

a. Endometriosis. 
b. Enfermedad inflamatoria pélvica. 
c. Malformaciones anatómicas. 
d. Lesiones quirúrgicas previas. 

Retroalimentación

Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: Enfermedad inflamatoria pélvica.

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cómo se llama la esterilidad que se presenta en la pareja que padece un trastorno a cualquier nivel 
(anatómico, funcional, inmunológico, etc…), tanto masculino como femenino o de ambos, pero se 
desconoce su etiología?
Seleccione una:

a. No explicada. 
b. Desconocida. 
c. Idiopática. 
d. a y b son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Clasificación de los conceptos de esterilidad e infertilidad.
La respuesta correcta es: Idiopática.
Finalizar revisión

Ir a... 

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94491


Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span> 

Navegación por el cuestionario

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2030159&cmid=94491#sb-1

	Pregunta 1
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 2
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 3
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 4
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 5
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 6
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 7
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 8
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 9
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 10
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 11
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 12
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 13
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 14
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 15
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 16
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 17
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 18
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 19
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación

	Pregunta 20
	Enunciado de la pregunta
	Retroalimentación
	Navegación por el cuestionario


	q2035882:4_answer: Off
	q2035882:14_answer: Off
	q2035882:9_answer: Off
	q2035882:17_answer: Off
	q2035882:7_answer: Off
	q2035882:12_answer: Off
	q2035882:2_answer: Off
	q2035882:18_answer: Off
	q2035882:11_answer: Off
	q2035882:13_answer: Off
	q2035882:10_answer: Off
	q2035882:15_answer: Off
	q2035882:3_answer: Off
	q2035882:20_answer: Off
	q2035882:16_answer: Off
	q2035882:6_answer: Off
	q2035882:1_answer: Off
	q2035882:19_answer: Off
	q2035882:5_answer: Off
	q2035882:8_answer: 2


